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1. Pacxoanl Ha omJiaTy Tpyjaa
neaaroruuecKux padoTHHKOB

1.1.1 Omnara tpyna negaroros | 231,50 2315 16205

| Hauucnenus Ha
3apaboTHYIO Mnaty

2. Pacxoawl Ha Oyxraarepekoe | 55,50 555 3885
CONPOBOKIAEHHUE NJIATHOH

yCIyra

3 Ilpsmbie 3atpatel Ha | 1]9 1190 8330
npuodpeTeHue

MATEepPUHAJTbHBIX 3aMACOB:

4 Ilpsambie 3aTpatel  Ha | 375 375 2625

npHodpeTeHHe HEOOXOIHMBIX
YCAYT 47151 OKA3AHUSA YCIYTH

S Ilpsmeie s3atpatel  Ha | 6,00 60 420
HAYHC/IeHHEe AMOPTH3ALNH
o0opynoBaHHS.

6 3arparbl Ha pa3BHTHE
MATepPHAJbHO-TeXHHYeCKOii
0a3bl yUpexKIeHHs

6.1 IIpoune pacxoasl 100,25 1025 7175
Hroro:
Croumoctr ycayru Ha 1 516.00

yenoBeka, pyo




Kpyok «Marua Opuramm»

1.PacueT maaT 3a oka3aHHe NJIAaTHOIH 00pa3oBaTENbLHOM yCIyrH

[Ipsimble 3aTpaThl Ha TIepCOHAJ HEMOCPEACTBEHHO Y4aCTBYIONIMHI B ITpOIlecce

OKa3aHHs IUTATHOM yCITyTu (OCHOBHOM MEPCOHa), BKIKYAIOT 3aTPaThl Ha OILIATY

Tpyla ¥ HauucJIeHUs Ha QOHA Ol 1aThl TPYJa:

3on = OT x Tycn,

Ortu4 - moBpeMeHHas (4acoBas) cTaBKa OILUIAThl TpyJa (BKII0Yask HAauMCIeHUs Ha (POHI
ortatel Tpyaa 30,2%) Ota = 231,5 x 30,2% =231.5 py0.

Tycn - Hopma paboyero BpeMeHH, 3aTpaylBaeMOro OCHOBHBIM IIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHe
nnatHo# yenyru. Tyen = 1 gac

3on = 231,5 x 1 = 231,50 pyo.

2 Tlpsimble 3aTPaThl HA MEPCOHAJ, 00ecTieYHBAIOLINHA OPraHH3aNHOHHO-TeXHHYECKoe
obecmeveHHe OKA3AHNS IJIATHOH YCJIYTH (BCIIOMOraTe/IbHBIH NEePCOHAN), BKIKYAOT
3aTPaThi HA OMJIATY IPYAA H Ha4dHcAeHHs HA GOHL onIaThl TPyaa:

3en = 3on x K x k1 +30n x Kx k2 + 3om x K x k3 + 3on x K x x4

K - ko3¢ duiLneHT 3aTpaT Ha OpraHU3allMOHHO-TEXHUYECKoe oOecreyeHue IIaTHOH YCIIyT
TepcoHaIoM, 00eCIeYyHBalOIUM OpraHH3alHOHHO-TeXHHYecKoe obecreueHne MIaTHOH
yCayTH (BcrioMoraTesbHBIH epcoHa), B quana3oxe 3Hadenuil ot 0 no 0,6. [Tpumem
naHHbIA Koa¢duiueHt 0,6.

K1 k2 - ko3 pULHeHTH, 0Tpaxarolliie cTeleHb 3aTpaT BCIOMOTaTe/IbHOrO

TiepcoHaa 1o BUAaM TPYIOBBIX PyHKIMM:

k1 - He 6onee 0,50 - Ha GyXranTepcKkoe COMPOBOKAEHHE IIIaTHOH YCIIYTH.

npumeM 0,35;

3pn = 264,50 x 0,6 x 0,35 = §5,5p

3 lIpaMble 3aTpaThl HA NPHOOPeTeHHEe MATEPHAIBHBIX 3aI1ACOB:

3m3 = SUM (M3 x L)

3M3 - 3aTpaThl Ha MaTepHalbHbIe 3anachl;

M311 - 06beM MaTepHaIbHBIX 3alacoB OINPeAeIeHHOIO TUIIa M B HAaTypalbHOM
BBIPAKEHUH;

HT - [ICHa HpHO6p€Ta€MbIX MaTe€pHaJIbHBIX 3allacoB THUIIA T.



Pacuet 3aTpaT Ha MaTepHAaJbHbIe 3aTPAThLI HAa 1 BocnHTaHHHKA HA 1 yac 3aHATHH

Ilepeuens Ilena 3a exununy, Koa-Bo en. Bceero 3aTpart, pyo0.
MaTepHaJIbHbIX pyo.

3aMacoB

Bymara rodpupoBaHHas 350 12 4200
Kapanpam npoctoii 5 20 100
Kneii [IBA 38 20 700
[TnacTunun 250 20 5000
Bymara 550 2 1100
[Tanka ckopoclinuBaTenb 200 1 200
Hab6op nas 200 20 4000
odopmiaeHHs(TIa3K1,TEHTHI

WUT])

HosxHnuuel 70 20 1400
Metonnueckas 2500 20 50000
JauTepaTypa,nocodus

HUroro: 66700

3M3 - 3aTpaThl Ha yueOHble, KaHLeNsIpCKUe U XO035HCKHE pacXo/bl, IpHOOpeTeHHE

OCHOBHBIX CPEJICTB B pacueTe Ha 0fHOro BocrutanHuka (109en*4* 1 *7mec = 560 u/u)

66700py6/5604/4 =11

9 pyo

4 Ipsimble 3aTPaThl HA NPHOOPeTeHHE HEOOXOMMMBIX YCJIYT /15 OKA3aHHS YCIYTH

3 ny=SUM (IT¥p x Lp),

ITY/; - komudecTBO nMpHOOpeTaeMbIX YCIyT p, HEOOXOAMMBIX Ul OKa3aHHs [UIATHOH yCIIyTH;

Lip- uena npuobpeTaeMbiX YCIyT p, HEOOXOIUMBIX AJI OKa3aHUs IIATHON YCIIYTH.

Pacyer 3aTpaT Ha mpuoOpeTeHUe yCIyr

ITepeuens ycayr Ilena 3a eguHHULLY KonuuectBo Bcero
3anpaBka kaptpumxka | 700 3 2100
Wtoro 2100

4.1 3ny - 3aTpaThl Ha YCIYTH B pacdeTe Ha 0OAHOTO BocnutaHHUKa (10den*4™ 1 *7Tmec=5604/4)

2100 py6./5604/4=3,75 py®.

S IlpsiMble 3aTpaThl HA HAYHCACHHE AMOPTH3AIHH 000PYAOBAHHA.

Aycn=81IM I'Ak

B Ayci - npsiMble 3aTpaThl Ha aMMOPTH3aLidi0 000pyOBaHNs, HCIIOIB3YEMOr0 B IIpoLEecce

oKa3aHHs TIaTHOU YCIYTH,

I'ak - rofgoBoii 00beM H3HOCa 000pPYIOBAHHS THIIA;



B - konM4YecTBO OKa3aHHBIX 3a FOJ MIATHBIX YCJIYT pacCMaTpUBaeMOro THIIa
I'Ax = SUM Ak x [k
Tk
AK - TOI0BOH H3HOC 000pYyIOBaHHUS;
JIK - Bpemsi paboThl 000pyI0oBaHUS 15l OKa3aHUs IIaTHOM YCIIyTH ONpeesIEeHHOro THIIa;
Tk - obuiee BpeMst paboThl 000pyn0BaHus 3a rof (Koji-Bo pabounx JHEH B roay).
Jx =36 gacoB
Tk =1780.6
Hoyt6yk ctoumocts 34000 py®.
Ax = 6800
[TpunTep croumocTtbio 22000 pyob.
Ak = 4400
Jlamunatop croumocts 5000
Ax=100
Ak =11300x36 =228.5
1780,60
Ayen=228,5/36=6,3
Aycin - 3aTpaTbl Ha aMOpTH3alHi0 000pyIOBaHUA Ha | BOCIIMTaHHUKA B 4ac =6 py0
6 3aTpaThl HA pa3BHTHEe MATePHAJIBHO-TEXHHYECKOI 0a3bl yupeKaeHHs

[poune pacxonrt 2005/ 10yen = 100,25p

KpY*KOK «AHITMNCKMIA B UTPax»

1.Pacuer miar 3a oka3zaHHe MJIATHOH 00pa30BaTebHOMH YCJIYTH

[IpsiMbie 3aTpaThl Ha EpPCOHA HEMOCPEACTBEHHO yHacTBYIOILUH B Ipoliecce

OKa3aHUs IUIaTHOHN ycIyTd (OCHOBHOM MepcoHal), BKIIOYaloT 3aTpaThl Ha OIIaTy

TpyZa ¥ Ha4MCcJIeHUs Ha (OH OI JaThl TpyJAa:

30 = OT x Tyecx,

Oty - moBpeMeHHas (JYacoBas) CTaBKa OIUIaThl TpyAa (BKIIouas HaYUCIeHUs Ha GoHT
oratsl Tpyaa 30,2%) Oty = 231,5 x 30,2% =231.5 py6.

Tycn - Hopma pabouero BpeMeHH, 3aTpauiBaeMOI'0 OCHOBHBIM [T€PCOHAJIOM Ha OKa3aHHe

waTHoi yeayru. Tycn = 1 gac



3onm = 231,5 x 1 =231,50 py6.
2 [lpsiMbie 3aTpaThl HA MEPCOHAJ, 00ecTeYHBAOIIMI OPraHH3AUMOHHO-TEXHHYECKOe
ofecmeveHHe OKA3aHHSA VIATHOMH YCJIYTH (BCIOMOraTeIbHBII MEPCOHA), BKIAKYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY FPyAA H HAYHC/ACHHS HA (POH] OMJIATHI TPYJA:
3em =3on x Kx k1l +30on x Kx k2 + 3on x Kx k3 + 3onm x K x x4
K - ko3¢ uiineHT 3aTpaT Ha OpraHU3allMOHHO-TeXHUYeCcKoe obecrieueHue UIaTHON YCIIyTH
nmepcoHaioM, o0ecTednBaloIM OpraHH3alliOHHO-TeXHUYecKoe obecredyeHne IIaTHON
ycayru (BcrioMoraTeslbHbli nepcoHan), B Auanasoxe 3HadeHuii ot 0 go 0,6. [Tpumem
naHHbIN koxdduuueHt 0,6.
K1 k2 - kordduiineHTsl, oTpaxkarollue CTeNeHb 3aTpaT BCIIOMOraTeJIbHOIO
nepcoHaa 1o BUAaM TPYIOBBIX (YHKIHIA:
k1l - He Gonee 0,50 - Ha OyXranrepckoe CONPOBOKIEHUE MJIATHON YCIYTH.
npumem 0,35;
3sm = 264,50 x 0,6 x 0,35 = 55,5p
3 [Ipamble 3aTpaThl HAa NPHOOPEeTEeHUE MATEPHATBHBIX 3AI1ACOB:
3m3 = SUM (M3 x 1)
3M3 - 3aTpaThl Ha MaTepHaJIbHbIE 3aMachl;
M3 - 06beM MaTepHabHBIX 3alacoB ONpeIeIeHHOro THIIa M B HaTypallbHOM
BbIpaKEHUH;

LIt - neHa npuoOpeTaeMbIX MaTepHalbHBIX 3aacoB TUIA T.

Pacuer 3aTpaTt HA MATEPHAJbHBIE 3aTPATHI HA 1 BocnuTanHuka Ha 1 yac 3aHATHIH

Ilepeuensn Lena 3a equnumy, Koun-Bo exn. Bcero 3atpar, pyo.
MATEepPHATbHBIX pyo.

3amacoB

bymara 800 2 1600
JlMiaKTHYECKHE UTPBI 800 20 16000
[Iponucu 50 20 1000
domacTepsl 30 20 600
bymara 550 2 1100
INanka ckopocuuBarens | 200 200
Habop nns npoeeneHus 1000 5 5000
Mpa3IHHKOB

Habop nponyxToB 1200 1 1200
MeTtoanueckas 2000 20 40000
JUTepaTypa,nocobus

HUroro: 66700



3.1. 3M3 - 3aTpaThl Ha y4eOHBIe, KaHIENAPCKUE U XO3AHCKHE pacXopl, npuobpeTeHue
OCHOBHBIX CPEJICTB B pacueTe Ha OJHOr0 BOCIIUTAaHHHKA (10uen*4* 1 *7mec = 560 u/4)

66700py6/5604/a =119 py6.

4 TIpsiMble 3aTPATHI HA IPHOOPeTeHHE HEOOXOAHMBIX yCJIYT AJIsl OKAZAHHUSA yCAyIH

3 ny=SUM (IT¥p x Lp),

[1V/; - KONMYECTBO MPHOGPETAEMBIX YCIYT P, HEOOXOTMMBIX J17Isl OKa3aHUs IIATHOH YCITyTH;
I1p- LieHa IpHOBPETaeMBbIX YCIYT P, HEOOXOANUMBIX /ISl OKa3aHus TUIATHOM YCIIyTH.

Pacuer 3aTpaTt Ha mpuoOpeTeHHe yCIyr

[lepeuens ycayr Ilena 3a eIMHULLY KosnuecTtBO Bcero
3anpaska kapTpumka | 700 3 2100
Hroro 2100

4.1 3my - 3aTpaThl Ha YCIYTH B pacyeTe Ha OJHOr0 BOCTIMTAHHHKA (10uen*4* 1 *7Tmec=5604/4)
2100 py6./560u/u=3,75 pyo.

5 [IpsiMble 3aTPATHI HA HAYHC/ICHHE AMOPTH3ALHE 000PY10BAHHS.

Aycn=81IM I'Ak

B Ayca - IpsiMble 3aTpaThl HA aMMOPTH3aLUI0 000PYNOBAHHS, HCTIOIB3YEMOr0 B IPOLECCe
OKa3aHus MIaTHON YCIIyTH;

Tak - To10BOI 00beM H3HOCA 000PYNOBAHNUS TUTIA;

B - KOJIMYECTBO OKa3aHHBIX 3a IO IUTaTHBIX YCIYI paccMaTpuBaeMoro Tumna

'Ax = SUM Ak x [k

Tk

AK - ro0BOH U3HOC 000pYI0BaHHUS,

JIk - BpeMs paGoThl 060pyIOBaHKs JIs OKa3aH¥sl IIATHOH YCITyTH ONpPeeNeHHOr0 THIIa;
Tk - o6iee BpeMs paboThl 060pyAOBaHHs 3a TOM (KOJ-BO pabovHX JHEH B rofay).

Nk =36 qacoé

Tk =1780.6

Hoyt6yk ctoumocts 34000 pyo.

Ax = 6800

[punTtep croumoctbio 22000 pyob.

Ax = 4400

Jlamunatop ctoumocts 5000



Ax=100
I'Ax =11300x36 =228.5
1780,60
Ayen=228,5/36=6,3
5.1 Aycn - 3aTpaTbl Ha aMOpPTH3aLHIO 000pY0BaHKs Ha | BOCIMTaHHUKA B 4ac =6 py0
6 3aTpaThl HAa Pa3BHTHE MATePHATBLHO-TEXHHYECKOI 0a3bl yUpPeKIACHHS

IIpouue pacxonsl 2005/ 10uen = 100,25p

Kpy*OK « [1OMMCOIbKa»

1.Pacuer mjaT 3a oka3aHue NJaTHOH 00pa30BaTe/JbLHOMN yCJIYIH

[IpsiMbIe 3aTpaThl Ha TIEPCOHAN HEMOCPEICTBEHHO YUacTBYIOLIHII B Ipoliecce

oKa3aHU IJIaTHOM ycIyru (OCHOBHOM MepcoHall), BKIIIOYAlOT 3aTpaThl Ha OIIaTy

TpyZa ¥ HayMcIeHHUs Ha (OHA oI JaThl TPyJa:

301 = OT x Tycmn,

Otu - noBpeMeHHasi (4acoBasi) CTaBKa OIJIaThl TpyZa (BKJIFoUast HauMciIeHHs Ha hoHI
ortatsl Tpyaa 30,2%) Ota = 231,5 x 30,2% =231.5 pybd.

Tycn - HopMa pabo4ero BpeMeHH, 3aTpaulBaeMOro OCHOBHBIM [IEPCOHANIOM Ha OKa3aHHe
rmiaTHo# yenyru. Tyen = | yac

3om = 231,5 x 1 =231,50 py6.

2 Tlpamblie 3aTPATHI HA MEPCOHAJ, 00ecneyHBAIOINI OPraHH3ALHOHHO-TeXHHYECKOe
obecneyeHHe OKA3aHUA MJIATHOH yCJIYrH (BCIOMOraTe/ibHbIiH NMePCOHAN), BKIAIYAIOT
3aTPaThl HA OIJIATY IPyAAa H HA4YHCIeHHS HA (GOHI onIaThl TPyaa:

3Bm = 3om x K x k1 +3om x K x k2 +3om x K x k3 + 3omn x K x x4

K - ko3¢ duireHT 3aTpaT Ha OpraHU3alMOHHO-TeXHUYecKoe oOecrieyeH e IaTHON YCIyTH
NepcoHaioM, 00ecrneYnBaoIUM OpraHU3aLMOHHO-TEXHUUECKoe oOecreyeHHe MIaTHON
ycayrH (BCIIOMOTaTeNbHbIN MepcoHal), B quana3one 3HadeHni ot 0 1o 0,6. ITpumem
naHHbIH ko3¢ unment 0,6.

K1 k2 - ko3¢ punneHTsI, 0OTpaXkarlllue CTeNeHb 3aTpaT BCIIOMOTraTeabHOro

TepcoHana 1o BUAaM TPYAOBBIX (yHKIMI:

k1 - He 6onee 0,50 - Ha OyXranTepckoe CONPOBOXK/IEHNE TUIATHOMN YCIIYTH.

npumeM 0,35;

3Bn = 264,50 x 0,6 x 0,35 = 55,5p

‘_}//



3 IIpsimblie 3aTpaThl HA NpHOOpeTEeHHE MATEPHATbLHBIX 3a1ACOB:

3m3 = SUM (M3 x I1)

3M3 - 3aTpaThbl HA MaT€pHUAJIbHBIC 3allacChbl,

M3 - 06sem MaTepHa/IbHBIX 3aI1acoB OIIPEACJIEHHOIO THIIa I B HaTypaJIbHOM

BbIPaXC€HNUH;

LIT - 1ieHa puoOpeTaeMbIX MaTepUaJIbHBIX 3allacoB TUIIA T.

Pacuer 3aTpaT HA MAaTEPHAJIbHBLIC 3aTPATHI HA 1 BocnuTanHuKa Ha 1 yac 3aHATHH

[lepeyenn Ilena 3a eqununy, Kon-Bo exn. Bcero 3atpar, pyo.
MAaTepPHAIbHbIX pYo.

3aMacoB

JloxKu nepeBsHHbIE 650 20 13000
Mertannodon 1000 10 10000
Macku >KMBOTHBIX 200 20 4000
LiBeThI 250 20 5000
[TnaTouku 100 15 1500
[Tanka cxopocmuBatens | 200 1 200
KocTtromel 3000 5 15000
CUHTEe3aTop 15000 1 15000
MeTtonuueckas 1000 3 3000
auTepaTypa,nocoous

Hroro: 66700

3.1. 3m3 - BaTpaThl Ha yueOHbIe, KaHIeNsIpckue U XO3sHCKHe pacXo/bl, TpHOOpeTeHHe

OCHOBHBIX CPeJICTB B pacueTe Ha 0qHOTO BocruTanHuKa (109en*4* 1 *7mec = 560 u/u)

66700py6/560u/4 =119 pyo.

4 Tlpsimble 3aTpaThi HA NpHOOpPeTeHHe HEOOXOAUMBIX YCJIYT A/ OKA3AHHS YCIAyTH

3 ny=SUM (II¥Yp x Llp),

I1VY/; - konu4ecTBO MpUOOpETaAeMBIX YCIYT P, HEOOXOAMMBIX ISl OKa3aHUsl IIIATHON YCIYTH;

Lp- ueHa npuobpeTaeMbIX YCIYT P, HEOOXOIUMBIX AJIs OKa3aHUs IIaTHON YCIIYTH.

Pacuet 3aTpaT Ha mpHOOpeTEeHHE YCIIyT

Ilepeuens ycnyr Ilena 3a enuHUILY KonnuectBo Bcero
3anpaBka Kaptpumxa | 700 3 2100
Htoro 2100

4.1 3ny - 3aTpathl Ha yCIyTd B pacyeTe Ha ofHOTo BocniuTaHHuKa (10gen*4* 1 *7mec=5604/4)

2100 py6./5604/4=3,75 py6.



5 [IpsiMble 3aTPAThl HA HAYHCICHHE aMopTH3aIHH 000py10BAHHSL.
Aycn=81IM I'Ak
B Ayci - ipsAiMBle 3aTpaThl HA aMMOPTU3ALHIO 0GoOpy/I0BaHHs, HCTIONB3YEMOro B IPOLECCe
OKa3aHus IUIaTHOW YCIYTH;
[aK - rofoBoii 00beM H3Hoca 00opyaoBaHNA THIIA;
B - KOJIMYECTBO OKa3aHHBIX 3a roJ] MIAaTHBIX yCIyT paccMaTpuBaeMoro TUITa
T'Ax = SUM Ak x K
Tk
AK - TOI0BO} M3HOC 000PYIOBAHNS;
JIk - Bpems paboThl 0bopya0oBaHis 1A oKa3aHMsl IUIATHOH YCITYTH ONpe/ielIeHHOTO THITa,
Tk - o61iee BpeMst paboThl 000pyIoBaHHs 32 TOX (Kon-BO paboumX NHEH B roay).
JIx = 36 yacoB
Tk =1780.6
HoyTOyK CTOUMOCTD 34000 py6.
Ax = 6800
[IpuHTEp CTOMMOCTBIO 22000 pyb.
Ak = 4400
Jlamunatop croumocTtb 5000
Ax=100
TAx = 11300x36 =228.5
1780,60
Ayen=228,5/36=6,3
5.1 Aycn - 3aTpaThl Ha aMOPTH3aLHIO obopynoBaHKsa Ha | BOCTIMTaHHHKA B 1ac =6 pyo
6 3aTpaThbl Ha pa3BUTHE MaTepHAILHO-TEXHHECKOIi 02351 yHPekIeHHs!

Tpoune pacxomsi 2005/ 10uen = 100,25p

KpyOK «Becénbit banaraH4mK»

1.PacueT IUIAT 32 OKA3AHUE MIATHOH o0pa3oBaTeIbHOH YCIyrH
[IpsiMble 3aTpaThl Ha MEPCOHAN HEMOCPEACTBEHHO yuacTBYIOLIMHA B IpoLecce
oKa3aHWs [UIAaTHOH yCIIyrd (OCHOBHOM repcoHat), BKJIIOYAkoT 3aTpaThl Ha OTLIATY

TpyJa ¥ HAUHCTIeHUs Ha (OH] Ol JTaThl TPYAa:



OTIaThl Tpyna 30,2%) Ory = 231,5x 30,2% =231.5 pyb.
Tycn - nopma pabouero BPeMeHH, 3atpaunsaemoro OCHOBHBIM Nepconanom ya OKaszaHne
ITaTHOM ycnyry, Tycn=1 yac

Bom=2315x]= 231,50 pye.

K1 &2 - K03 dunmentyy, OTpaxkaromue cremeny 3aTpaT BCroMorarenpHoro
H€pconana no Bugam TPYROBBIX yHKIif:

Kl - He Gonee 0,50 - Ha Oyxranrepckoe COIPOBOXAEHHE MiaTHO yeiyry.
npumenm 0,35;

381 = 264,50 x 0,6 x0,35= 55,5p

3m3 = SUM (M3 x I]1)
3M3 - 3aTpaTe! Ha MaTepnanbhble 3amac;

M3 - 00beM MaTepHaJILHBIX 3aracon onpeneneHHoro Tuna m B HaTypallbHOM

BbIpayk €HHH,;

Ilena 3a eAHHHILY,
pyo.

pyo6.

MaTepuaJlele
3amacos

6pr6a6o,nﬂan<osme



Tk =1780.6
Hoyt6yk ctoumocts 34000 pyo.
Ak = 6800
[punrep croumoctsio 22000 pyod.
Ax = 4400
Jlamunatop ctoumocts 5000
Ax=100
I'Axk =11300x36 =228.5
1780,60
Ayen=228,5/36=6,3
5.1 Ayca - 3aTpaThl Ha aMOpTH3alMi0 000pyHoBaHKA Ha | BOCIIMTaHHUKA B yac =6 py0
6 3aTpaThbl HAa Pa3BHTHE MATePHATBHO-TEXHHYECKOM 0a3bl yUpeKIeHHs

[poune pacxoast 2005/ 10uen = 100,25p

KpYy*KOK « KUTaNCKMIM-3TO NPOCTO»

1.Pacyert niaT 3a oka3aHHe NJIATHOI 00pa3oBaTeIbHOI yCayrH

[IpsiMbie 3aTpaThl Ha MepPCOHAJ HETOCPEACTBEHHO YYacTBYIOIIUMN B Mpoliecce

OKa3aHUs MJIaTHOM ycayru (OCHOBHOM MepcoHalt), BKIYA0T 3aTpaThl Ha OIUIATY

TpyZAa ¥ HaYMCIeHUs Ha QOHJ OI JaThl TPpyAa:

3o = OT x Tycen,

Oty - moBpeMeHHas (YacoBasi) CTaBKa OIUIAThI Tpy/Aa (BKJIrOUas HauuC/IeHUs Ha QOHT
ornatsl Tpyaa 30,2%) Ora = 231,5 x 30,2% =231.5 pyo.

Tycun - Hopma paboyero BpeMeHH, 3aTpauiBaeMOro OCHOBHBIM [TEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
raTHou yenyru. Tycn = | gac

3om = 231,5 x 1 =231,50 py6.

2 [Ipsimble 3aTPaThl HA MEPCOHA, 00eCTeYHBAKIIHI OPraHHU3ALHOHHO-TEXHHYECKOoe
obecneyeHHe OKAa3aHUS IUIATHOH yCJIyru (BCoMOraTe/ibHbIi MepcoHal), BKJANYAT
3aTpaThl HA OIJIATY IPyAa H HauHcAeHHsI HA OHI onuaThl TPyaa:

3pn = 3om x K x k1 +3on x K x k2 + 3om x K x k3 + 3om x K x x4

K - koadduuiueHT 3aTpaT Ha OpraHU3alMOHHO-TEXHUYEeCKoe oOecTieyeHne TIaTHOH yclyru
nepcoHanoM, odecrieunBaoILUM OpraHU3allMOHHO-TeXHUYecKoe obecrneueHne MiIaTHON

yCayTH (BCIIOMOTaTebHbIN MepcoHal), B 1uanazoHe 3HadeHui ot 0 no 0,6. [Ipumem



dromacTepsl 30 20 600
bymara 550 2 1100
[Manka ckopociuBatens | 200 1 200
Teatp 1000 10 10000
TeaTpabHbIN 3aHaBEC 12000 2 24000
MeTtonuueckas 1300 1 1300
JHTepaTypa,nocodus

HUroro: 66700
3.1. 3Mm3 - 3aTpaThl Ha yueOHbIe, KaHILEIIPCKUe U X03HCKHe PacXo/ibl, IPUOOpeTeHHE

OCHOBHBIX CPEJICTB B pacueTe Ha ofiHOro BocrutanHuka (104en*4* 1 *7mec = 560 4/4)

66700py6/5604/4 =119 py6.

4 TlpsiMble 3aTPAThI HA NPHOOPeTeHHEe HeOOXOAUMBIX YCJAYT AJIsl OKA3AHHSA YCIIyTH

3 ny=SUM (IT¥p x Lp),

ITY/; - Konmn4ecTBO NMpHOOpeTaeMbIX YCIYT P, HEOOXOAUMBIX 715l OKa3aHMs IJIATHOM YCIIYTH,
Lp- 1eHa npuoOpeTaeMbIX YCIyT p, HEOOXOAMMBIX /IS OKa3aHMs TJIaTHON YCIIYTH.

PacueT 3aTpaT Ha MpUOOpeTeHHE YCIyT

[lepedens ycayr Ilena 3a enuHuULY KommuecTtBo Bceero
3anpaBka kapTpuaxa | 700 3 2100
Htoro 2100

4.1 3my - 3aTpaThl Ha YCIYTH B pacueTe Ha oqHOro BocruTaHHUKa (104en*4* 1 *7mec=5604/4)
2100 py6./5604/4=3,75 py0.

5 IlpsimMble 3aTPATHI HA HAYHCJACHHEe AMOPTH3ALHH 000PYA0BAHHS.

Aycn=81IM I' Ak

B Aycn - ipsimble 3aTpaThl Ha aMMOPTH3aLIHI0 000pyI0BaHHs, HCIIOIb3YEMOT0 B IIPOLIECCE
OKa3aHMs TIIaTHOW YCITYTH;

["ax - rogoBoii 00BeM U3HOCA 000PYAOBaHNUS TUIA;

B - KoIMUecTBO OKa3aHHBIX 3a T'OJ1 IJIaTHBIX YCIYT paccMaTpUBAaeMOro TUIIA

I'Ax = SUM Ak x [k

Tk

AK - TO/10BOi H3HOC 00OPYIOBAHUS;

JIK - BpeMs paboThl 060pynoBaHUs AJIsl OKa3aHUs MIaTHON YCIIYTH ONMpeeIEHHOrO THIIa;
Tk - ob1iee BpeMms paGoTel 060pynoBaHuUs 3a rof (KoJ-Bo pabodnx JHEH B Fody).

Jk =36 yacoB
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